

Памяти журналистов



18 сентября в центре города, возле монумента Независимости, был дан старт велопробегу и легкоатлетическому забегу, посвященным памяти лисаковских журналистов Виктории Бикмеевой, Виктора Петрова и Сергея Головчука.

Мероприятие, посвященное памяти безвременно ушедших из жизни журналистов телевидения «Акцент», было проведено в рамках республиканской недели бега и велопробега.

В нем приняли участие молодежь города, родные ушедших из жизни журналистов, общественность, приверженцы здорового образа жизни, инициаторы забега памяти – члены клуба «Кайрат и компания».

К собравшимся почтить память журналистов

и принять участие в заезде и забеге с приветственным словом обратился руководитель отдела спорта акимата города

Жакен Токжанов. За пропаганду здорового образа жизни он награждал грамотами девятиклассника школы-гимна-

зии Егора Рубанова и фотографа, оператора Виктора Жадана.

Елена ЛЕОНИДОВА.

